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19336 REAL DECRETO 2192/2004, de 12 de noviembre, por el que

se concede la Gran Cruz de la Real Orden de Reconoci-

miento Civil a las Víctimas del Terrorismo a don Vicente

Garcerá López.

De conformidad con lo establecido en los artículos 4 y 4 bis de la
Ley 32/1999, de 8 de octubre, de solidaridad con las víctimas del terrorismo,
modificada por la Ley 2/2003, de 12 de marzo, y en el Real Decreto
1974/1999, de 23 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de
la Real Orden de Reconocimiento Civil a las Víctimas del Terrorismo, a
propuesta de la Vicepresidenta Primera del Gobierno y Ministra de la
Presidencia y previa deliberación del Consejo de Ministros en su reunión
del día 12 de noviembre de 2004,

D I S P O N G O :

En atención a los méritos y circunstancias concurrentes, vengo en con-
ceder la Gran Cruz de la Real Orden de Reconocimiento Civil a las Víctimas
del Terrorismo a don Vicente Garcerá López.

Dado en Madrid, el 12 de noviembre de 2004.

JUAN CARLOS R.

La Vicepresidenta Primera del Gobierno
y Ministra de la Presidencia,

MARÍA TERESA FERNÁNDEZ DE LA VEGA SANZ

MINISTERIO DE CULTURA

19337 ORDEN CUL/3683/2004, de 21 de septiembre, por la que

se ejerce el derecho de tanteo sobre varios lotes en subasta

celebrada en Durán, Subastas de Arte, de Madrid.

A propuesta de la Directora General del Organismo Autónomo Biblio-
teca Nacional y en aplicación del artículo 41.2 del Real Decreto 111/1986,
de 10 de enero, he resuelto:

Primero.—Ejercer el derecho de tanteo por el Estado sobre varios lotes
que se reseñan en el anexo y que fueron subastados el día 20 de septiembre
de 2004 en Durán, Subastas de Arte, de Madrid.

Segundo.—Que se abone a su propietario el precio total de remate por
importe de 3.280 A, más los gastos correspondientes que deberá certificar
la sala de subastas.

Tercero.—Los lotes se adquieren con destino a la Biblioteca Nacional,
quedando depositados en su Departamento de Patrimonio Bibliográfico.

Madrid, 21 de septiembre de 2004.

CALVO POYATO

ANEXO

3082. NERUDA, Pablo. «Aquí estoy». París: 1938. 120 A.
3103. GARCÍA LORCA, Federico. «Romancero Gitan». Genève: Imp.

de la Cluse, 1946. 50 A.
3109. MACHADO, Manuel. «Caprichos». Buenos Aires: Talls. Gráfs. M.

Lorenzo Rañó, 1925. 55 A.
3115. CHAMIZO, Luis. «El miajon de los castos.» Buenos Aires: Ed.

Claridad, S.A. 120 A.
3139. VILLARINO, María de. «Nuevas coplas de Martín Fierro». Buenos

Aires: A. Domínguez, 1957. 50 A.
3151. «Coplas de la Peine et de l’amour». París: GLM. Imprimeur et

Editeur, 1958. 50 A.
3157. VEGA, Lope de. «Poesies & chansons de Lope de Vega». París:

1955. 100 A.
3170. «Coplas espagnoles». París: GLM, 1961. 110 A.
3174. LLULL, Ramón. «Le livre de l’ami & de l’Aime.» París: GLM,

1953. 110 A.
3175. «Cante flamenco». París: GLM., 1960. 110 A.
3179. NERUDA, Pablo. «Trois poemes». París: GLM, 1949. 200 A.
3181. GARCIA LORCA, Federico. «Romancero gitano». París: GLM.,

1946. 160 A.

3182. JIMENEZ, Juan Ramón. «Poesies». París: GLM., 1955. 100 A.
3185. MANRIQUE, Jorge. «Coplas». París, GLM., 1962. 55 A.
3186. GARCÍA LORCA, Federico. «Ode a Salvador Dali». París: GLM.,

1938. 450 A.
3187. GARCÍA LORCA, Federico. «Poemes». París: GLM., 1969. 225 A.
3209. «Relación exacta del rapto, cautiverio y regreso a Roma de nues-

tro Santísimo Padre el Papa PÍo VII.» Valladolid: Hermanos San-
tander, 1814. 50 A.

3213. «Exercices spirituels de S. Ignace». París: Chez Saillant & Nyon,
1772. 150 A.

3230. BAILLY, C. «Manual completo, teÓrico y práctico del jardinero,
o Arte de hacer, y cultivar toda clase de jardines». Madrid.
Imp. Hijos de Doña Catalina Piñuela, 1830. 200 A.

3244. ASCARZA, Victoriano F. «El continente Antártico». Madrid: Ed.
Magisterio Español, 1929. 50 A.

3250. CAILLOIS, Roger. «Patagonie.» Buenos Aires: Ateliers Graphi-
ques Saint, 1942. 325 A.

3289. GALLARDO Y ROMERO, Mariano. «Estudios de armamento y
tiro.» Madrid: Est. Tipolitográfico de Julián Palacios, 1893. 200 A.

3292. MORENO VILLA. «Moreno Villa». 50 A.
3295. ESCENAS DEL QUIJOTE. «Escenas del Quijote». 90 A.
3309. [DISCURSOS]. «Discursos leídos ante la Real Academia Sevi-

llana de buenas Letras el 25 de marzo de 1892 por los señores
D. Joaquin Hazañas y la Rua y D. Luis Montoto y Rautenstrauch».
Sevilla: Imp. de E. Rasco, 1892. 50 A.

3324. MARAÑON, Gregorio. «Nuevas orientaciones sobre la diabetes
insipida». Madrid: Imp. de Fortanet, 1920. 50 A.

19338 ORDEN CUL/3684/2004, de 30 de septiembre, por la que

se ejerce el derecho de tanteo sobre varios lotes en subasta

celebrada en El Remate Subastas, de Madrid.

A propuesta de la Directora General del Organismo Autónomo Biblio-
teca Nacional y en aplicación del artículo 41.2 del Real Decreto 111/1986,
de 10 de enero, he resuelto:

Primero.—Ejercer el derecho de tanteo por el Estado sobre varios lotes
que se reseñan en el anexo y que fueron subastados el día 29 de septiembre
de 2004 en El Remate Subastas, de Madrid.

Segundo.—Que se abone a su propietario el precio total de remate por
importe de 7.185 A, más los gastos correspondientes que deberá certificar
la sala de subastas.

Tercero.—Los lotes se adquieren con destino a la Biblioteca Nacional,
quedando depositados en su Departamento de Patrimonio Bibliográfico.

Madrid, 30 de septiembre de 2004.

CALVO POYATO

ANEXO

34. Roselló-Porcel, B.: Imitació del foc. Barcelona: Residéncia d’Es-
tudiants, 1938. 86 p. ; 4.o 150 A.

69. Neruda, Pablo: Poesía política (discursos políticos). Santiago de
Chile: Austral, 1953. 2 v.; 8.o 65 A.

102. Modo de sostener y educar los niños expósitos y legítimos desam-
parados. Pamplona: Joaquín Domingo, 1820. 140 p. ; 4.o Piel. 140 A.

103. Neri y Lariz, Juan de Dios: La nobleza santificada. Oración
panegyrica de los quatro santos hermanos patricios y protectores de la
ciudad de Cartagena: San Leandro, San Fulgencio, San Isidoro y Santa
Florentina. Valencia : Estevan y Cervera, [s.a.: fin s. XVIII]. 90 A.

156. Prontuario militar de infantería. Año 1837. Instrucción de infan-
tería y recopilación de penas militares. Valencia: Caberizo, 1837. 508 p.:
lám.; 8.o 120 A.

166. Vélez de Guevara, Luis: El diablo Cojuelo, verdades soñadas y
novelas de la otra vida. Madrid: Consejo de Indias, 1785. 257 p.; 8.o 80 A.

195. Bermúdez de Castro, J.: Diccionario de artes, oficios y economía
industrial y mercantil. París: Rosa, 1844-1845. 4 v.; 8.o 250 A.

248. Constituciones ... de la nueva congregación provincial de tole-
danos, baxo la advocación de ... San Ildefonso y Santa Casilda. Madrid:
Viuda de Ibarra, 1793. 54 p.; 4.o 45 A.

256. Armissen y Marín, Ignacio: Vida de San Juan Bautista. Pamplona:
J.J. Martínez, 1737. 127 p.; 4.o Perg. 75 A.

270. Alcocer y Vera, Joseph de: Excelencias de la antiquísima archi-
cofradía de la Santíssima Trinidad ... en esta leal ciudad de México. México:
Juan Ruyz, 1651. 16 h.; 4.o 300 A.


